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OZNÁMENIE  

O ULOŽENÍ ZÁSIELKY NA POŠTE 
 

zo dňa  3. 9. 2024 

 
 

      Mestská časť Bratislava-Vajnory v zmysle ustanovenia § 5 zákona  NR SR č. 

253/1998 Z. z. o hlásení pobytu občanov Slovenskej republiky a registri 

obyvateľov Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov oznamuje, že 

doleuvedený adresát má na Miestnom úrade mestskej časti Bratislava-Vajnory 

uložené 

„Oznámenie o uložení zásielky“ od Slovenskej pošty, 

 

ktoré si môže prevziať v podateľni Miestneho úradu mestskej časti 

Bratislava-Vajnory, Roľnícka 109, číslo dverí 108, počas úradných hodín 

v odbernej lehote.  

 

Zásielka pre adresáta je uložená na pošte Bratislava 36, Roľnícka 1A. 

 

Adresát:     Odosielateľ:  

 

 

Mykhaylo Kyrylenko – Mestský súd Bratislava II. 

Olga Shvecpova  - Úrad pre dohľad nad zdravotnou star., Bratislava 

Inna Kryvenko – Mestský súd Bratislava IV. 

Olena Dubei - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Trnava 

Roman Shuplik  - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Nataliia Lytvynenko - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Olena Rosokha - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Liubov Taran - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Oksana Rozmetova - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Maksym Bohonos - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Viktoriia Volkova - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Liubov Bodnar - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Liubov Roshko - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Inna Kramar - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 
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Vitalii Ivaniv - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Vadym Bonkalo - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Adriana Balandina - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Julia Lorich - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Vladeyslav Bekh - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Ksenia Cherenkova - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Oleksandr Svaliavchyk - Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. Bratislava 

Oleksandr Matiashchuk – Dôvera ZP, Nitra 

Mykola Leno – Dôvera ZP, Nitra 

Mykhailo Laktionov - Dôvera ZP, Nitra 

Hanna Danilova - Dôvera ZP, Nitra 

Vsevolod Rubsov - Dôvera ZP, Nitra 

Hryhorenko Svitlana – LAMA SK, a.s. Bratislava 

Pelekhach Ivan - LAMA SK, a.s. Bratislava 

 

 

 

 

Úložná doba (15 kalendárnych dní): od 3. 9. 2024 do 23. 9. 2024 
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